
В г. Красноярске перед судом предстанет пассажир поезда, следовавшего сообщением «Карабула-Красноярск», обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника транспортной полиции



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении пассажира поезда, следовавшего сообщением «Карабула-Красноярск». Он обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника линейного отдела полиции МВД России на ст. Иланская (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, 19 сентября 2018 года около 21-00 местного времени мужчина 1967 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в коридоре вагона № 2 пассажирского поезда № 605, следовавшего сообщением "Карабула-Красноярск", выражался грубой нецензурной бранью, приставал к гражданам. На замечания сотрудника полиции

прекратить свои противоправные действия мужчина, желая воспрепятствовать его законной деятельности, схватил полицейского за форменное обмундирование, оторвав при этом погон, повалил на пол и нанес ему многочисленные удары ногами по телу. Полицейскому удалось надеть наручники на мужчину и доставить его в служебное купе для составления протокола об административном правонарушении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1278493>